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The Episcopal Diocese of Los Angeles
	



19 de diciembre del 2024
 
Nuestros y nuestras colegas en Cristo:

Favor de encontrar aquí el calendario de visitas de los obispos del 2025. Para facilitar sus planes de largo plazo, también estamos finalizando el calendario del 2026 y esperamos tenerlo listo para finales del verano del 2025. Si necesita cambiar una fecha, favor de contactar a una iglesia que esté siendo visitada por el mismo individuo, propongan un cambio e informen a aurquidi@ladiocese.org del mismo. 

Si tienen candidatos listos para confirmación en el 2025 pero su iglesia no está siendo visitada o quizás no quieran esperar mucho tiempo hasta la visita, favor de recordar que tenemos planeado un servicio a nivel diocesano en la Catedral de San Juan el sábado, 10 de mayo.   

Previo a su visita, favor de regresar a la costumbre de proporcionar el checklist adjunto por lo menos dos semanas antes de la visita.  También estamos proporcionando una lista de participación para la confirmación para que la Diócesis pueda mantener sus récords de manera precisa. Favor de llenar esta lista después de la visita del Obispo e incluir a todas y todos los que fueron confirmados o recibidos en esta rama de la Iglesia de Cristo y aquellos que reafirmaron sus votos bautismales y favor de enviarla por correo a St. Paul’s Commons, a mi atención.  

Adicionalmente a la información proporcionada en el checklist, la persona que le visite necesitará el boletín del domingo de la visita, así como como el comunicado (newsletter) más reciente. La tradición diocesana es pedirles a las Iglesias que usen los propios de dicho domingo en vez de usar los de la confirmación en beneficio de las iglesias que no quieran romper la continuidad del leccionario. Siéntase en libertad de utilizar las lecturas de confirmación, si así lo prefiere.  

Si tiene alguna pregunta acerca del calendario de visitación o sobre el proceso, favor de comunicarse conmigo al 213-482-2040, ext. 270 o por correo electrónico a aurquidi@ladiocese.org. Muchas gracias por su liderazgo, fe y servicio devoto para el pueblo de Dios durante estos tiempos difíciles. 

Suya en el amor de Cristo,

Gail 
Canóniga Abigail V. Urquidi
Asistente Ejecutiva de la Oficina del Obispo 
para
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